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ОТВЕТЫ НА ЗАДАНИЯ ОЛИМПИАДЫ ПО ГЕОГРАФИИ
10-11 классы

Аналитический тур

Задание 1. (Максимально – 6 балла)
Ответ: Туркмения

Задание 2. (Максимально – 5 баллов)
Ответ: А

Задание 3. (Максимально – 9 баллов)
Ответы:
1) 1 группа – это городские населенные пункты: город – пгт – мегаполис
(2 балла).

2 группа – это сельские населенные пункты: деревня – село – кишлак –
аул – хутор (2 балла).

2) Для приливных электростанций перспективны побережья Баренцева
моря, Белого моря, Охотского моря. В их акваториях высота приливной волны
везде более 5 метров, а это уже считается эффективным для строительства
ПЭС. Самые высокие приливы в Охотском море (до 13 метров) (1 балл).

Для солнечных электростанций перспективны Прикаспийская низмен-
ность, Северо-Кавказский район, т.к. там достаточно высока величина солнеч-
ной радиации (1 балл).

Для ветровых электростанций – морские побережья, особенно Балтийско-
го моря (круглый год действуют западные ветры общей циркуляции акватории)
(1 балл).

В Мурманской области построена на побережье Баренцева моря Кисло-
губская ПЭС (1 балл).

Названные источники энергии не исчерпаемые и возобновляемые. Они
позволяют экономить не возобновляемые и исчерпаемые топливные ресурсы
(уголь, газ, нефть и др.) (1 балл).

Задание 4 (Максимально – 15 баллов)
Ответ:

1 - Бразилиа 1 балл
2 - Эль-Кувейт 1 балл
3 - Ла-Пас 1 балл
4 - Лондон 1 балл
5 - Норильск 1 балл
6 - Амстердам 1 балл
7 - Рейкьявик 1 балл
8 - Веллингтон 1 балл
9 - Маскат 1 балл
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10 - Сантьяго 1 балл
11 - Дубай 1 балл
12 - Улан-Батор 1 балл
13 - Монровия 1 балл
14 - Манчестер 1 балл
15 - Вольфсбург 1 балл

Задание 5. (Максимально – 15 баллов)
Ответ:

Река Святого Лаврентия 2 балла
Государство – Канада 2 балла
Столица – Оттава 1 балл
Надпись на гербе: «От моря до моря» 3 балла
На гербе был изображен некий Джо Бивер – бобр 4 балла
В области есть бобры (1 балл).
Проживают в основном поймах рек и ручьёв. Они строят жилища
– норы и плотины. Основной корм – деревья (1 балл).
Бобры часто разрушают мелиоративные системы и изменяют
гидрологический режим территории (1 балл).

3 балла

Итого: 15 баллов

МАКСИМАЛЬНО ЗА АНАЛИТИЧЕСКИЙ ТУР – 50 БАЛЛОВ

Тестовый раунд
Ответы:

Номер
теста

Правильный
ответ

Номер
теста

Правильный
ответ

1 2 14 1
2 4 15 4
3 2 16 1
4 1 17 4
5 2 18 4
6 4 19 3
7 3 20 3
8 2 21 2
9 3 22 2

10 2 23 4
11 1 24 2
12 1 25 3
13 3

МАКСИМАЛЬНО ЗА ТЕСТОВЫЙ РАУНД – 25 БАЛЛОВ


